

Anunț de presă

Decembrie 2022

ANUNȚ DE FINALIZARE A PROIECTULUI

SC HOFNER - CLAUDIU SRL, cu sediul în Mun. Timisoara, Strada Ciresului, nr. 31, CAM 1, Judet Timis, Romania si punct de lucru in Municipiul Timisoara, Strada Lt. Ovidiu Balea, nr. 149, Judet Timis, Romania, a derulat, începând cu data de 27.07.2021, proiectul „ACHIZITIE DE UTILAJE LA HOFNER - CLAUDIU SRL”, cod SMIS 134794, cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare nr. 7047 / 27.07.2021.

Proiectul este finanțat prin Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2 „Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.1 - „Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatareii economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri” – 2.1.A. Microîntreprinderi.

Autoritatea de Management: Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației.

Organismul Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest.

Valoarea totală a proiectului este de 1.128.930,61 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 747.993,61 lei din care valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR este 635.794,57 lei, iar valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național este 112.199,04 lei.

Obiectivul general al societății raportat la prezentul proiect este acela de a iniția și dezvolta activitatea nouă de lucrări de pregătire a terenului pe piața din vestul țării. Pentru aceasta, societatea își propune să implementeze strategii de dezvoltare și extindere a activității, de creștere a competitivității care să contribuie la creșterea cotei de piață și a gradului de profitabilitate a societății, creșterea calității și extinderea gamei de servicii oferite, îmbunătățirea raportului cost/preț și reducerea termenelor de finalizare a proiectelor către clienții săi.

Obiectivele specifice ale proiectului includ: lansarea activității noi de lucrări de pregătirea terenului (conform CAEN 4312), creșterea numărului de angajați prin angajarea a 5 persoane cu normă întreagă precum și obținerea unui raport cost/preț foarte bun al serviciilor, ce va permite oferirea unor tarife competitive.

Rezultatele proiectului sunt:

1. Dotarea societății cu utilaje și echipamente noi, moderne și fiabile, necesare realizării activității de lucrări de pregătire a terenului;
2. Creșterea numărului mediu de salariați prin crearea de 5 noi locuri de muncă din care cel puțin 1 persoană din categorii defavorizate;

Impactul proiectului la nivelul regiunii: creșterea capacității economice a solicitantului care se va concretiza în crearea de noi locuri de muncă și prestarea de servicii de calitate superioară pentru operatorii economici.

Informații suplimentare se pot obține la: Tel: 0722.535.077, e-mail: hofnerclaudiu@gmail.com, persoană contact: MARIS CLAUDIU-COSMIN, Administrator.

SC HOFNER - CLAUDIU SRL

Sediu: Mun. Timisoara, Strada Ciresului, nr. 31, CAM 1, Judet Timis

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.